



昭庆寺里街的拥堵情况大为缓解

还记得杭州青少年活动中心边上那条永远在排队的小路吗?

# 昭庆寺里街变通畅了 是怎么做到的

本报记者 孙燕 通讯员 程凯

西湖边的杭州青少年活动中心,是杭城最热闹的地方之一。最近有读者给钱江晚报·小时新闻爆料,说少年宫门口的昭庆寺里街通畅了不少。

昨天上午,记者来到现场,看看这条原本繁忙的小道是否真的发生了变化。

## 周日上午9时,还能找到车位

昨天是星期天,周末的西湖边总是人流车流如潮。游客纷纷从环城西路涌进北山街,还有一支庞大的队伍,前往杭州青少年活动中心参加周末兴趣班。早上8点,接送这些孩子的车辆一辆接一辆开进昭庆寺里街。这是第一波送孩子的车流,昭庆寺里街109个车位相对富余,能找到车位。

“这里8点半开课,所以将近8点半过来时车位基本是满的。再加上天气好,一些游客也喜欢把车停在这里,这里的停车费相对要便宜点。”停车收费员项银贵说。

8点40分,第一波车流过去了,项银贵得以喘口气。9点15分,偶尔有车进入昭庆寺里街,还能找到空车位。

将近10点,昭庆寺里街的车多了起来,排起了长队。“这个时点,来接下课学生的,来送上课学生的,都汇合在一起了,所以忙。”项银贵说。此时,很多车子兜兜转转好几圈,还是很难找到车位。

一位经常来这里接送孩子的家长出了个主意:少年宫北侧人民大会堂里的车位比南侧的昭庆寺里街的

车位多很多,而且有个门出来可以走到少年宫北门,停那里还是挺方便的。“但是遇到大会堂有活动就不能停,而且朝少年宫的大会堂那个门这学期封闭了,走到少年宫要绕圈,多花点时间,所以我尽量开到昭庆寺里街来。”

## 多方努力,缓解了拥堵

“最近确实感觉不会堵太久。”有家长告诉记者。西湖区城管局西湖停车公司主管黄琦霞道出了其中的原委:“除了停车收费,收费员要整理路边乱停乱放的非机动车,保持路面畅通,最近又多了一项工作,帮忙疏导路面交通。如果有车停在昭庆寺里街,车主在车上,要跟车主沟通,让他们赶紧离开;车主不在的话,要被拍照上传到西湖区城管局及西湖区停车公司、交警灵隐中队、少年宫三方建立的微信工作群中。”

景区交警大队灵隐中队指导员杨允表示:“最近确实通畅了。这一路段的刮擦事故比较多,以前事故发生后,车就停着不动,等我们来处置,现在现场拍照上传工作群就可以移动车子了,提高了效率。”他还给记者提供了一组数据:上周有83%的事故基本上5分钟内交警赶到处置,大大缓解了昭庆寺里街的拥堵。

“如果进入昭庆寺里街的车流量太大,会在城河下的进口被拦住,后面的车辆绕行,等里街车少了再放行。路边随意停放的车辆,通过停车收费员拍照上传,交警部门会第一时间通知车主挪车。”

杨允说,现在只有在周末下午两三点这个时段还会比较堵,“接孩子的车辆比较集中,要在门口等会儿。”

## 报道引起有关部门重视,停车场最迟下半年建成

# 萧山坎山地铁站边停车难有望缓解

本报记者 章然

杭州萧山坎山地铁站附近没有停车场配套,不少换乘地铁的有车一族没处停车。也有人看中商机,在家门口划出停车位,对外开放,收取停车费。

日前,此事经钱江晚报·小时新闻报道后,引起了杭州萧山相关部门的重视。

“坎山地铁站是今年年初开通的,目前还有两个出入口在建,周边民房集中的,确实难以拿出土地来建设停车场。”瓜沥镇城市建设规划办公室主任李雪峰说,不过,此事已经在积极解决中。

事实上,从去年年底开始,瓜沥镇临时整理了一块停车场,可以供200辆左右电动自行车停放。

机动车停车场也在规划中了。“国庆村村委附近在拆除部分房屋,部分已经腾房,拆除后会建停车场,估计能提供100个左右停车位。”

这个停车场大约能在今年下半年完工。另外,这个地铁站B口西边的一块土地打算在年底建成停车场,能提供200个左右车位。

至于公交线路,已经有2057路开通——这条线从瓜沥七彩社区到萧山机场,中间停靠坎山地铁站。“我们还在和公交公司洽谈一条新的线路,交通三片集镇到坎山地铁口,方便市民乘车。”

事实上,杭州新建地铁站周边的“最后一公里”问题,不仅仅坎山地铁站有。如果你也遇到过地铁“最后一公里”问题,可以在钱江晚报·小时新闻客户端的社群“社区那些事”栏目里发帖(如何发帖见右图)。

怎么加入“社区那些事”

Step 1: 手机打开支付宝,扫描下方二维码

Step 2: 打开支付宝小程序,点击“社区那些事”

Step 3: 点击右上角“发布”按钮,发布内容

怎么找到自己发的帖?

点击右上角“我的”,点击“我的帖子”

您,学会了没? 快来发帖吧! 我们在等您哟~